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Omslag 2

Inhoud
Nr. 18 Donderdag 21 december 1995

Blz.

Berichten van verhindering 951

Voorstel van resolutie van de heren Paul Van Grembergen en Herman Suykerbuyk c.s. be-
treffende een verklaring van algemene verzoening tussen de Vlamingen
– 191 (1995-1996) – Nr. 1 
Voorstel tot spoedbehandeling 951
Spreker : de heer Paul Van Grembergen
Bespreking 952

Sprekers : de heren Paul Van Grembergen, Herman Suykerbuyk, Joris Van Hauthem, Jos 
Geysels, Jacques Timmermans

Ontwerp van decreet houdende de middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het 
begrotingsjaar 1996
– 12 (BZ 1995) – NR. 1 (Advies SERV)
– 13 (BZ 1995) – Nr. 1 (Toelichtingen)
– 14 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 3
– 17 (1995-1996) – Nr. 1 (Verslag Rekenhof)
Hoofdelijke stemming 953

Ontwerp van decreet houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap 
voor het begrotingsjaar 1996
– 12 (BZ 1995) – Nr. 1 (Advies SERV)
– 13 (BZ 1995) – Nr. 1 (Toelichtingen)
– 15 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 17
– 16 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 3 (Administratieve begroting)
– 17 (1995- 1996) – Nr. 1 (Verslag Rekenhof)
Aangehouden stemmingen 955

Spreker : de heer Felix Strackx
Hoofdelijke stemming 971

Sprekers : de heren André Denys, Paul Van Grembergen, Filip Dewinter, Jacques Timmer-
mans, Johan De Roo

Voorstel van motie betreffende de overeenstemming van de ingediende administratieve begro-
ting van de Vlaamse Gemeenschap met de inhoud en de doelstellingen van het ontwerp van de-
creet houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 1996
Hoofdelijke stemming 975

Ontwerp van decreet houdende bepalingen tot begeleiding van de begroting 1996
– 147 (1995-1996) – Nrs. 1 tot 25
Aangehouden stemmingen 977

Sprekers : de heren Jacques Timmermans, Johan Malcorps, Etienne De Groot, Bart Vanden-
driessche, Jos Geysels

Hoofdelijke stemming 985



Ontwerp van decreet tot goedkeuring van het verdrag tussen het Vlaamse Gewest en het Ko-
ninkrijk der Nederlanden inzake de verruiming van de vaarweg in de Westerschelde en van de 
bijlagen A, B, C, D, E, F en G, ondertekend te Antwerpen op 17 januari 1995
– 87 (BZ 1995) – Nrs. 1 en 2
Hoofdelijke stemming 987

Ontwerp van decreet tot goedkeuring van het Verdrag tussen het Vlaamse Gewest en het Ko-
ninkrijk der Nederlanden inzake de afvoer van het water van de Maas en van de bijlage A, B en 
C, ondertekend te Antwerpen op 17 januari 1995
– 88 (BZ 1995) – Nrs. 1 en 2
Hoofdelijke stemming 988

Ontwerp van decreet houdende goedkeuring van het Protocol betreffende de milieubescherming
bij het Verdrag inzake Antarctica, en van het aanhangsel en de bijlagen I, II, II, IV en V, onder-
tekend te Madrid op 4 oktober 1991 
– 172 (1995-1996) Nrs. 1 tot 3
Aangehouden stemmingen 989
Hoofdelijke stemming 992

Ontwerp van decreet houdende wijziging van diverse decreten met betrekking tot de universiteit 
Antwerpen
– 96 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 4
Aangehouden stemmingen 993
Hoofdelijke stemming 998

Ontwerp van decreet tot wijziging van sommige bepalingen van Titel I en Titel II van de decre-
ten betreffende de radio-omroep en de televisie, gecoördineerd op 25 januari 1995
Aangehouden stemmingen 999
– 179 (1995-1996) – Nrs. 1 tot 6
Hoofdelijke stemming 1012

Spreker : de heer Jos Geysels

Voorstel van resolutie van de heer Dirk Van Mechelen c.s. betreffende de hervormingen van de 
BRTN
- 185 (1995-1996) – Nrs. 1 en 2
Hoofdelijke stemming 1014

Sprekers : de heren Dirk Van Mechelen, Kris Van Dijck

Voorstel van resolutie van de heren Carl Decaluwé en Tuur Van Wallendael c.s. betreffende de 
hervormingen van de BRTN
– 190 (1995-1996) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 1016

Spreker : Carl Decaluwé

Voorstel van resolutie van de heren Paul Van Grembergen en Herman Suykerbuyk c.s. be-
treffende een verklaring van algemene verzoening tussen de Vlamingen 
– 191 (1995-1996) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 1018

Sprekers : de heer Robert Voorhamme, minister-president Luc Van den Brande

Met redenen omklede motie van mevrouw Sonja Van Lindt, de heer Etienne Van Vaerenbergh
en mevrouw Ria Van Den Heuvel tot besluit van de op 5 december 1995 door mevrouw Sonja
Van Lindt gehouden actuele interpellatie tot de heer Luc Martens, Vlaams minister van Cultuur, 
Gezin en Welzijn, over de toewijzing van de consultatiebureaus voor het jonge kind
– 177 (1995-1996) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 1020
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Met redenen omklede motie van mevrouw Trees Merckx-Van Goey, de heer Guy Swennen, me-
vrouw Sonja Becq en de heer Jacky Maes tot besluit van de op 5 december 1995 door mevrouw
Sonja Van Lindt en de heer Kris Van Dijck gehouden actuele interpellaties tot de heer Luc Mar-
tens, Vlaams minister van Cultuur, Gezin en Welzijn, respectievelijk over de toewijzing van de 
consultatiebureaus voor het jonge kind en over de herstructurering van Kind en Gezin
– 180 (1995-1996) – Nr. 1
Hoofdelijke stemming 1021

Eindejaarswensen 1023
Sprekers : de heer André Denys, minister-president Luc Van den Brande

Regeling van de werkzaamheden 1023
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VOORZITTER : De heer Norbert De Batselier

– De notulen van de jongste vergadering worden ter tafel
gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 9.34 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is geo-
pend.

AANWEZIG

Wilfried Aers, Yolande Avontroodt, Sonja Becq, Georges
Beerden, Ward Beysen, Jean-Marie Bogaert, Gilbert Bos-
suyt, Louis Bril, Jozef Browaeys, Herman Candries, Leo
Cannaerts, Georges Cardoen, Jan Cauberghs, Patricia
Ceysens, Joachim Coens, Marc Cordeel, Frank Creyel-
man, Norbert De Batselier, Carl Decaluwé, Etienne De
Groot, Karel De Gucht, Leo Delcroix, Herman De Loor,
Anny De Maght-Aelbrecht, Julien Demeulenaere, Jos De
Meyer, André Denys, Paul Deprez, Herman De Reuse,
Peter De Ridder, Johan De Roo, Mia De Schamphelaere,
Peter Desmet, Roland Deswaene, Freddy De Vilder, Jac-
ques Devolder, Filip Dewinter, Fred Dielens, Marijke
Dillen, Michel Doomst, Vera Dua, Paul Dumez, Freddy
Feytons, Jaak Gabriels, Jos Geysels, Johnny Goos, Leo
Goovaerts, Brigitte Grouwels, Veerle Heeren, Patrick
Hostekint, Pieter Huybrechts, André Kenzeler, Marino
Keulen, Willy Kuijpers, Patrick Lachaert, Herman Lau-
wers, Jacques Laverge, Kathy Lindekens, Carlos Lisa-
beth, Marcel Logist, Dominiek Lootens-Stael, Jacky
Maes, Nelly Maes, Johan Malcorps, Hugo Marsoul, Erik
Matthijs, Lydia Maximus, Trees Merckx-Van Goey, Marc
Olivier, Jan Penris, Stefaan Platteau, Leonard Quintelier,
Didier Ramoudt, Ludo Sannen, Freddy Sarens, Johan
Sauwens, Eddy Schuermans, Jef Sleeckx, Jos Stassen,
Steve Stevaert, Felix Strackx, Herman Suykerbuyk, Guy
Swennen, René Swinnen, John Taylor, Jacques Timmer-

mans, Bruno Tobback, Maria Tyberghien-Vandenbus-
sche, Arnold Van Aperen, Riet Van Cleuvenbergen, Wal-
ter Vandenbossche, Christiaan Vandenbroeke, Bart Van-
dendriessche, Ria Van Den Heuvel, Marleen Van der
Poorten, Mark Vanderpoorten, Kris Van Dijck, Christian
Van Eyken, Paul Van Grembergen, Joris Van Hauthem,
Mieke Van Hecke, Gilbert Vanleenhove, Sonja Van
Lindt, Jef Van Looy, Dirk Van Mechelen, Gracienne Van
Nieuwenborgh, Luk Van Nieuwenhuysen, André Van
Nieuwkerke, Karim Van Overmeire, Marc Van Peel,
Hugo Van Rompaey, Etienne Van Vaerenbergh, Peter
Vanvelthoven, Roeland Van Walleghem, Tuur Van Wal-
lendael, Mandus Verlinden, Francis Vermeiren, Christian
Verougstraete, Cecile Verwimp-Sillis, Robert Voorham-
me, Johan Weyts, Frans Wymeersch.

AFWEZIG ZONDER KENNISGEVING

Emiel Verrijken.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren Paul Van
Grembergen en Herman Suykerbuyk c.s. betreffende een
verklaring van algemene verzoening tussen de Vlamingen
– 191 (1995-1996) – Nr. 1 

Voorstel tot spoedbehandeling in plenaire vergadering

De voorzitter : Maandagmiddag heeft de heer Van Grem-
bergen met toepassing van artikel 39 van ons Reglement
bij motie van orde de spoedbehandeling in plenaire ver-
gadering gevraagd van het door hem ingediende voorstel
van resolutie betreffende een verklaring van algemene
verzoening tussen de Vlamingen.

18e vergadering Donderdag 21 december 1995



Is de Raad het eens met dat voorstel tot spoedbehande-
ling in plenaire vergadering ?

De heer Paul Van Grembergen : Ik vraag inderdaad dat
het voorstel van resolutie voor verzoening door mijzelf en
door de collega's Suykerbuyk en Timmermans ingediend,
bij spoed zou behandeld worden. Ik vraag ook dat mijn
eerste voorstel van resolutie wordt ingetrokken. 

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?

Is de Raad het eens met dat voorstel tot spoedbehande-
ling in de plenaire vergadering ? (Instemming)

Dan stel ik voor dat het voorstel van resolutie van de
heren Paul Van Grembergen en Herman Suykerbuyk c.s.
betreffende een verklaring tot algemene verzoening tus-
sen de Vlamingen onmiddellijk wordt behandeld.

Bespreking

De voorzitter : Aan de orde is het voorstel van resolutie
van de heren Paul Van Grembergen en Herman Suyker-
buyk c.s. betreffende een verklaring van algemene ver-
zoening tussen de Vlamingen.

De bespreking is geopend.

De heer Van Grembergen heeft het woord.

De heer Paul Van Grembergen : Mijnheer de voorzitter,
mijnheer de minister-president, collega's, naar aanleiding
van het proces Irma Laplasse heb ik tot mijn teleurstelling
vastgesteld dat dit proces door verschillende diametraal
tegenover elkaar staande groepen aangegrepen wordt om
ten eerste de sereniteit van het proces te beïnvloeden.
Ten tweede rakelen zij alle gevoeligheden, alle misver-
standen uit het verleden terug op. Dit terwijl u weet dat
mijn groep, samen met ander groepen in deze parlemen-
taire vergadering trachten deze pijnlijke tijd, waarin zeer
grote verschillen van mening bestonden over politieke
keuzes, definitief achter ons te laten. Niet om de fouten
goed te praten, niet om zware politieke vergissingen heilig
te verklaren, maar omdat we vinden dat het tijd wordt dat
een volwassen gemeenschap en natie eindelijk een streep
moeten kunnen trekken onder het verleden.

Dit betekent niet vergeten, maar wel de bladzijde om-
draaien. In dit verband vinden we het goed, naar aanlei-
ding van Kerstmis 1995, dat onze parlementaire vergade-
ring voor de eerste maal zelfstandig, zonder betutteling
van andere voogdijen, hierover kan beraadslagen en er
over kan stemmen. Dit kan gebeuren op basis van de hou-
ding die de Vlaamse Raad heeft aangenomen en op basis
van het verzoek dat aan de Vlaamse regering gericht werd
om de hier genomen beslissing uit te werken. Ten tweede

Vlaamse Raad
Handelingen Nr. 18 — 21 december 1995

willen wij aan de minister-president vragen dat hij de eer-
ste minister opnieuw zou herinneren aan zijn federale af-
spraak ten opzichte van deze pijnlijke zaak, die wij defini-
tief wensen af te sluiten. (Applaus)

De voorzitter : De heer Suykerbuyk heeft het woord. 

De heer Herman Suykerbuyk (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mijnheer de minister-president, dames en
heren ministers, collega's, ik zou namens mijn groep en
hopelijk namens iedereen in het kader van deze resolutie
willen benadrukken dat onze Raad twee politieke besliss-
ingen heeft genomen. De eerste was het goedkeuren van
een krediet dat was ingeschreven in de begroting door de
regering om een tegemoetkoming te verlenen aan slacht-
offers van de repressie. De tweede was de eensgezinde
beslissing van een werkgroep waarbij alle fracties van
deze Raad werden betrokken en akkoord gingen om via
een princiepsreglement uitvoering te geven aan de uitbe-
taling van dit weliswaar geringe en mogelijks symbolische
bedrag. 

Vooral die tweede beslissing is belangrijk, daar zij door
een unanieme werkgroep werd overeengekomen. Ik hoop
dat deze unanieme beslissing zal worden overgenomen
door het goedkeuren van de tekst van de resolutie, zoals
neergelegd door de heer Van Grembergen, Timmermans
en mijzelf. (Applaus bij de CVP, de VU en het VB)

De voorzitter : De heer Van Hauthem heeft het woord. 

De heer Joris Van Hauthem (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, mijnheer de minister-president, dames en
heren ministers, collega's, ik weet dat de heer Van Grem-
bergen liever een andere resolutie had ingediend die
waarschijnlijk veel verder had moeten gaan. Vijftig jaar
na de uitgebreide viering van de bevrijding is amnestie
verder weg is dan ooit. Bij het bekijken van de parlemen-
taire handelingen van de jaren veertig en vijftig moet men
vaststellen dat zelfs op dat ogenblik veel meer stemmen
opgingen om amnestie te verlenen. Wij zijn ook ver ver-
wijderd van de jaren zeventig, toen regelmatig oproepen
werden gelanceerd door de bisschoppen, intellectuelen,
schrijvers en kunstenaars van allerlei gezindheden om een
streep te trekken onder oorlog en repressie. 

Vandaag de dag is dat niet meer mogelijk, in zoverre dat
een journalist als Maurice De Wilde zijn uitzendingen
over de repressie niet op de televisie kreeg, want dat had-
den de zo pluralistisch samengestelde top van de BRTN
en pluralistisch samengestelde wetenschappelijke com-
missie beslist. Wanneer er over repressie en amnestie
wordt gedebatteerd, dan wordt nogal vaak verwezen naar
het werk van professor Huyse. Zijn werk heeft veel ver-
dienste, maar dat betekent niet dat de geschiedenis van
de repressie is geschreven. De trauma's van de repressie

Voorzitter
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zitten heel diep, omwille van wat tijdens de bevrijdingsda-
gen is gebeurd en wat nooit had mogen gebeuren. Het
verschil is dat de schuldigen van die baldadigheden –
plunderingen en verkrachtingen – nooit zijn gestraft.
(Protest bij de SP)

Collega's, er zijn toch drie afleveringen over de repressie
uitgezonden, ergens in juli om halftwaalf op TV2 toen ie-
dereen met vakantie was. Als men die bekijkt, dan kan ie-
dereen genuanceerd over deze periode spreken. Het blijft
een feit dat dit land het enige van alle betrokken landen is
dat nog steeds geen streep onder het verleden wilde trek-
ken en geen amnestie wilde verlenen. Amnestie verlenen
betekent dat men een bladzijde omdraait uit het verleden. 

Voor de rechtstreekse verkiezing van dit autonoom
Vlaams parlement was men nogal optimistisch gestemd,
omdat men ervan uitging dat Vlaanderen zou kunnen re-
aliseren wat binnen een Belgische context niet mogelijk
bleek. Blijkbaar is dat vandaag ook nog niet mogelijk. In
dit verband wil ik graag een citaat voorlezen van Marc
Grammens. Ik citeer : geëist moet worden dat het Vlaam-
se parlement onmiddellijk na zijn verkiezing door het
volk, een algemene en ongenuanceerde amnestiemaatre-
gel afkondigt. Als de Belgische minister van Justitie ver-
volgens op formele gronden de maatregel weigert uit te
voeren, dan zij het zo. Dan blijft België nog wel voorwerp
van de haat die het gezaaid heeft, maar is Vlaanderen er
tenminste van bevrijd en is het niet langer medeplichtig
aan een toestand die nergens ter wereld nog bestaat, maar
wel kenmerkend is voor België. 

Wij vinden het bijzonder jammer dat men 50 jaar na de
bevrijding niet verder kan gaan. Toch zullen we uw reso-
lutie steunen, mijnheer Van Grembergen. (Applaus bij
het VB)

De voorzitter : De heer Geysels heeft het woord.

De heer Jos Geysels (Op de tribune) : Mijnheer de voor-
zitter, dames en heren ministers, geachte collega's, onze
fractie zal het voorstel van de heren Van Grembergen,
Suykerbuyk en Timmermans steunen omdat dit uitvoe-
ring geeft aan het akkoord dat we tijdens de vorige zit-
tingsperiode in de werkgroep daarover hebben bereikt. 

Ikzelf zal mij onthouden omdat ik mij verplicht voel om,
naar de buitenwereld toe, een ondubbelzinnig signaal te
geven. Onze fractie is voorstander van een algemene hu-
manitaire maatregel, maar blijft tegen amnestie, omdat
hierdoor tegelijkertijd de schuld en de boete worden uit-
gewist. We zijn op dit moment ook tegen amnestie omdat
ze gebruikt wordt in een politieke strategie, waarbij am-
nestie wordt gehanteerd als een postfactum goedkeuring

van de collaboratie. Mevrouw Maes, ik heb het niet tegen
u.

De goedkeuring zou in deze gevoelige materie getuigen
van een gebrek aan respect voor het leed van de mensen
tijdens de tweede Wereldoorlog, en voor het leed van hen
die op dit ogenblik nog gebukt gaan onder de gevolgen.
Ik dank u. (Applaus bij AGALEV)

De voorzitter : De heer Timmermans heeft het woord.

De heer Jacques Timmermans (Op de tribune) : Mijnheer
de voorzitter, dames en heren ministers, geachte collega's,
de SP-fractie zal deze motie goedkeuren. Ik verwijs in dit
verband naar de tussenkomst van de heer Suykerbuyk,
die heeft geschetst in welke geest de werkgroep tijdens
een vorige zittingsperiode tot een slotsom is gekomen,
zoals die in de motie is vermeld. Voor de SP-fractie be-
staat er dan geen andere politieke interpretatie, dan deze
welke de heer Geysels heeft gegeven. Het gaat niet op
stelling te kiezen in het proces Irma Laplasse. Daarover
willen we geen onduidelijkheid laten bestaan. We hebben
de goede raad van het Vlaams Blok en hun interpretatie
niet nodig. De leden van de SP-fractie zullen in eer en ge-
weten beslissen hoe zij hierover zullen stemmen. (Ap-
plaus bij de SP)

De voorzitter : De bespreking over dit voorstel van reso-
lutie is gesloten. We stemmen daarover straks. 

ONTWERP VAN DECREET houdende de middelenbe-
groting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begro-
tingsjaar 1996
– 12 (BZ 1995) – NR. 1 (Advies SERV)
– 13 (BZ 1995) – Nr. 1 (Toelichtingen)
– 14 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 3
– 17 (1995-1996) – Nr. 1 (Verslag Rekenhof)

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet houdende
de middelenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

Van Hauthem
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113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
60 leden hebben ja geantwoord ;
53 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

119 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
56 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman

Vlaamse Raad
Handelingen Nr. 18 — 21 december 1995

Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Lootens-Stael Dominiek

Voorzitter
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Maes Nelly
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

ONTWERP VAN DECREET houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 1996
– 12 (BZ 1995) – Nr. 1 (Advies SERV)
– 13 (BZ 1995) – Nr. 1 (Toelichtingen)
– 15 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 17
– 16 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 3 (Administratieve begroting)
– 17 (1995- 1996) – Nr. 1 (Verslag Rekenhof)

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn de aan-
gehouden stemmingen over amendementen op de tabel
bij de artikelen 1, 2 en 3 en op artikel 25 en over de arti-
kelen 1, 2, 3 en 25 van het ontwerp van decreet houdende
de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1996.

Aan de orde zijn nu de aangehouden stemmingen over
het amendement van de heer Dewinter op de tabel bij het
artikel 1 en over artikel 1 van het ontwerp van decreet
houdende de algemene uitgavenbegroting van de Vlaam-
se Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

114 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
13 leden hebben ja geantwoord ;

101 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

120 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
15 leden hebben ja geantwoord ;

105 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
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De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
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Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 1 aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het eerste
amendement van de heren Van Nieuwenhuysen en Loot-
ens-Stael op de tabel bij artikel 2 van het ontwerp van de-
creet houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)
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Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

114 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
13 leden hebben ja geantwoord ;

101 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

120 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
15 leden hebben ja geantwoord ;

105 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Ridder Peter

De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
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Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het twee-
de amendement van de heren Van Nieuwenhuysen en
Van Hauthem op de tabel bij artikel 2 van het ontwerp
van decreet houdende de algemene uitgavenbegroting
van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar
1996.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het derde
amendement van de heer Dewinter op de tabel bij artikel
2 van het ontwerp van decreet houdende de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het
begrotingsjaar 1996.

Zelfde stemming ? (Instemming)
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Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het vierde
amendement van de heren Van Nieuwenhuysen en Van
Hauthem op de tabel bij artikel 2 van het ontwerp van de-
creet houdende de algemene uitgavenbegroting van de
Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 1996.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het vijfde
amendement van de heer Sannen op de tabel bij het arti-
kel 2 van het ontwerp van decreet houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

114 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
71 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
78 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
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Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Suykerbuyk Herman
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Coens Joachim
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel

Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.
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Aan de orde is de aangehouden stemming over het zesde
amendement van mevrouw Vanderpoorten, mevrouw
Van Lindt en de heer Deswaene op de tabel bij artikel 2
van het ontwerp van decreet houdende de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het
begrotingsjaar 1996.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het zeven-
de amendement van de heer Dewinter op de tabel bij arti-
kel 2 van het ontwerp van decreet houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

117 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
13 leden hebben ja geantwoord ;

104 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
15 leden hebben ja geantwoord ;

106 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans
NEEN hebben geantwoord :
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
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Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
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Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het acht-
ste amendement van de heer Dewinter op de tabel bij ar-
tikel 2 van het ontwerp van decreet houdende de algeme-
ne uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 1996.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het ne-
gende amendement van de heer Strackx op de tabel bij
artikel 2 van het ontwerp van decreet houdende de alge-
mene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1996.

De heer Strackx heeft het woord.

De heer Felix Strackx : Ik wou er nog even op wijzen dat
het niet goedkeuren van dit amendement tweeduizend
kinderen, geboren in 1984, veroordeelt tot het doormaken
van een ernstige en pijnlijke ziekte in de loop van de vol-
gende 25 jaar. Vijfhonderd van hen zullen niet alleen le-
venslang besmettelijk blijven voor anderen, maar een
groot deel daarvan zal ook vroegtijdig sterven aan lever-
cirrose of leverkanker. Het zou ook uw kinderen of klein-
kinderen kunnen overkomen, geachte collega's. Ik wou u
dit toch nog even ter overweging geven alvorens het stem-
knopje in te drukken. Ik dank u.

De voorzitter : Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

115 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
22 leden hebben ja geantwoord ;
67 leden hebben neen geantwoord ;
26 leden hebben zich onthouden.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
24 leden hebben ja geantwoord ;
70 leden hebben neen geantwoord ;
27 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Bogaert Jean-Marie
Caubergs Jan
Creyelman Frank
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De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Kuijpers Willy
Lootens-Stael Dominiek
Maes Nelly
Sauwens Johan
Strackx Felix
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Geysels Jos
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
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Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Beysen Ward
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
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Keulen Marino
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Van Aperen Arnold
Van Eyken Christian
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het tiende
amendement van de heer Dewinter op de tabel bij artikel
2 van het ontwerp van decreet houdende de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het
begrotingsjaar 1996.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het elfde
amendement van mevrouw Vanderpoorten, mevrouw
Van Lindt en de heer Deswaene op de tabel bij artikel 2
van het ontwerp van decreet houdende de algemene uit-
gavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het
begrotingsjaar 1996.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het
twaalfde amendement van de heer Dewinter op de tabel
bij artikel 2 van het ontwerp van decreet houdende de al-
gemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1996.

Zelfde stemming ? (Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

115 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
13 leden hebben ja geantwoord ;

102 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
15 leden hebben ja geantwoord ;

106 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
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Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
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Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het der-
tiende amendement van de heer Strackx.

Zelfde stemming ? (Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
13 leden hebben ja geantwoord ;
76 leden hebben neen geantwoord ;
24 leden hebben zich onthouden.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

119 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
15 leden hebben ja geantwoord ;
79 leden hebben neen geantwoord ;
25 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
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De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Geysels Jos
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik

Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Browaeys Jozef
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Feytons Freddy
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Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Van Aperen Arnold
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het veer-
tiende amendement van de heren Geysels, Keulen en
Lauwers. 

Zelfde stemming ? (Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

135 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
62 leden hebben ja geantwoord ;
73 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
78 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera

Vlaamse Raad
Handelingen Nr. 18 — 21 december 1995

Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Coens Joachim
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dewinter Filip
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Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert

Weyts Johan
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde zijn de aangehouden stemmingen over het
vijftiende amendement van de heer Dewinter op de tabel
bij artikel 2 van het ontwerp van decreet houdende de al-
gemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap
voor het begrotingsjaar 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

115 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
13 leden hebben ja geantwoord ;

102 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

120 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
15 leden hebben ja geantwoord ;

105 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
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Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
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Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 2 aangenomen.

Op de tabel bij artikel 3 is er een amendement van de
heer Penris dat luidt als volgt :

Zelfde stemming ? (Neen)

Begin van de stemming.

Voorzitter

968



Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

114 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
13 leden hebben ja geantwoord ;
75 leden hebben neen geantwoord ;
26 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Dua Vera
Dumez Paul
Geysels Jos
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André

Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbroeke Christiaan
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
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Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Van Aperen Arnold
Van Eyken Christian
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis

Dientengevolge is het amendement niet aangenomen.

Geen verdere opmerkingen bij artikel 3 ? (Neen)

Dan is artikel 3 aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming van het amen-
dement van mevrouw Dua op artikel 25.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

113 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
7 leden hebben ja geantwoord ;

106 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

119 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
7 leden hebben ja geantwoord ;

112 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Dua Vera
Geysels Jos
Malcorps Johan
Sannen Ludo
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Stassen Jos
Van Den Heuvel Ria
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
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Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Maes Nelly
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van der poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel

Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Diengevolge wordt het amendement niet aangenomen.

Zijn er nog verder opmerkingen over artikel 25 ? (Neen)

Dientengevolge wordt artikel 25 aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet houdende
de uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 1996.

De heer Denys heeft een stemverklaring. Ik stel voor dat
we tegelijk de stemverklaringen voor de begeleiding van
de begroting behandelen.

De heer Denys heeft het woord.

De heer André Denys (Op de tribune) : Voorzitter, me-
vrouwen en heren ministers, collega's, bij de bespreking
van de begroting vielen twee dingen op. Enerzijds in ver-
band met de globale begrotingsomvang en anderzijds iets
in verband met de verschuivingen binnen de begroting
zelf. Vele leden, ook van de meerderheid, hielden rechtst-
reeks of onrechtstreeks een pleidooi voor een versoepe-
ling in het uitgavenbeleid. Zij stelden ondermeer dat de
meesternorm, die ons moet toelaten in 1998 tot een nulte-
kort te komen, een te strakke richtlijn is. Deze pleidooien
beangstigen ons. Zij doen ons al te zeer denken aan plei-
dooien die gehouden werden in de tweede helft van de
jaren zeventig, toen men de gevolgen van de oliecrisis
wou opvangen door meer overheidsuitgaven. De VLD
steunt de minister op dat punt. Wij willen in 1998 tot een
nultekort komen. In 1998 willen wij tot een fiscale, regio-
nale verlaging komen. Dat zou pas een vernieuwende,
eigen Vlaamse aanpak zijn : namelijk onder de vorm van
een winstaandeel de vruchten van een orthodox begro-
tingsbeleid kunnen plukken. 

Collega's, een tweede vaststelling gaat over de verschui-
vingen binnen de globale begroting zelf. Welnu, op dat
punt zijn we totaal tegen het beleid dat werd gevoerd tij-
dens de voorbije vier jaar. We hebben immers kunnen
vaststellen dat er een sluipende verschuiving is, waarbij de
overheid met haar eigen loonkosten is geëvolueerd van 53
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naar 58 percent van de globale begroting. Daarentegen
zien we dat in dezelfde periode de begrotingen die dienen
voor de economische ondersteuning en voor de infra-
structuur, inzake aandeel in de totale begroting, gedaald
zijn met meer dan 5 percent. 

We krijgen dus een begroting met aan de ene kant een
overheid die zelf meer werkgever wordt, en aan de ande-
re kant een overheid die minder uitgeeft om een kader te
creëren voor tewerkstelling in de private sector zelf. Het
is een overheid die herverdeelt en minder investeert. Men
herverdeelt in een periode van dalende welvaart en men
vergeet te investeren in nieuwe welvaart. Op die manier
krijgen we minder welvaart, en minder welwaart betekent
ook minder jobs en meer armoede.

Tenslotte zou ik me nog eens speciaal willen richten tot
de medestanders van de heer Van Hecke. Geachte heren,
uw partijvoorzitter heeft in de wandelgangen van zijn
showcongres gesproken over de zogenaamde spanningen
en de chaos binnen de VLD. (Rumoer) Het is spijtig dat
de heer Van Hecke het debat hier niet heeft gevolgd. Als
er inhoudelijk één partij was waar er eenstemmigheid
heerste, dan was dat wel bij de VLD. Bij die partij was
duidelijk één inhoudelijke lijn te volgen. Als we daarente-
gen ergens een vat vol tegenstrijdigheden gevonden heb-
ben, dan was dat wel binnen de verklaringen van de CVP.
(Rumoer)

Collega's, voor zoveel onduidelijkheid zeggen we dan ook
neen tegen de begroting. Ik dank u. (Applaus bij de VLD)

De voorzitter : De heer Van Grembergen heeft het
woord.

De heer Paul Van Grembergen (Op de tribune) : Voorzit-
ter, mijnheer de minister-president, mijnheer de minister,
collega's, in Vlaanderen heerst er steeds meer het gevoel
dat de dijken breken, dat er zeer grote onzekerheid is. De
wijze waarop bij stakingen vormen van agressiviteit naar
boven komen, zijn een duidelijk bewijs van deze groeien-
de onzekerheid. Achter deze onzekerheid – en ik richt mij
nu vooral naar de meerderheid, zowel de SP als de CVP –
zit opgekropte woede. Bij die opgekropte woede zit ook
het verlangen dat er oplossingen zouden komen. Het is
immers mijn vaste overtuiging dat in Vlaanderen een
grote meerderheid bereid is om oplossingen, zelfs pijnlij-
ke oplossingen, te overwegen, als ze uitzicht krijgen naar
de toekomst. Men krijgt echter steeds meer de indruk dat
België, de Belgische regering en de Belgische politiek een
rem zijn voor de oplossingen die Vlaanderen wil. 

Dit werd eveneens geformuleerd door de VLD en door
de CVP.
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Onder andere onder leiding van hun voorzitter, de heer
Van Hecke, proberen de christen democraten om in
Vlaanderen een stroom van noodzakelijke veranderingen
op gang te brengen. Het is echter onmogelijk om op het
ene niveau de functie van stroom te vervullen op een
ander niveau die van dijk en dam. (Applaus) Op het Bel-
gische vlak is de CVP namelijk niet de stroom, maar de
dijk. De uitspraak van premier Dehaene, namelijk : de
splitsing van de sociale zekerheid in twee pijlers zal niet
tijdens deze regeerperiode worden doorgevoerd, bewijst
dat de CVP de functie van dijk vervult. Bij de publieke
opinie wil ze echter een stroming veroorzaken.

De CVP staat dan ook voor de politieke keuze, is haar
terrein van politieke actie en van politieke machtsuitoefe-
ning Vlaanderen of België ? In de praktijk gaat ze gebukt
onder het juk van de PS. 

De voorzitter van dit parlement heeft de nobelheid en de
intellectuele kracht om in Vlaanderen duidelijk te zeggen
dat hij vanuit progressieve sociaal-democratische keuzes
wil werken aan een nieuw project. Welnu, de geloofwaar-
digheid van dit project wordt niet getest in documenten,
maar wel hier, aan de hand van de houding van de
Vlaamse socialisten ten opzichte van hun onderdanigheid
tegenover de PS.

Mijnheer de minister-president, ik waardeer het dat u bij
het vaststellen van de prioriteiten voor de toekomst reke-
ning houdt met de keuzes die Vlaanderen moet maken.
De politieke strategie van de bewindvoerders in uw partij
op een ander niveau, is contradictorisch met de keuzes
die wij in de Vlaamse Raad willen maken. Meer dan om-
wille van de cijfers zullen wij omwille van de politieke
strategie van blijvende dubbelzinnigheid tegen de begro-
ting stemmen. (Applaus bij de oppositie)

De voorzitter : De heer Dewinter heeft het woord.

De heer Filip Dewinter (Op de tribune) : Mijnheer de
voorzitter, collega's, ik hoor de fractievoorzitter van de
VU zeggen dat de CVP zowel dijk als stroming is. Ik ben
het niet met hem eens. De CVP is noch dijk noch stro-
ming. De CVP is slechts water. Het is een amorfe massa
die zich laat leiden door anderen. (Rumoer) Zij wekt de
indrukt zelf te beslissen welke weg zij gaat, wat echter
niet het geval is. 

Laat CVP-voorzitter Van Hecke, minister-president Van
den Brande of minister Van Rompuy u niet wijsmaken
dat de CVP plotseling een Vlaams gezicht heeft.
(Rumoer) Zij hebben slechts een masker opgezet om het
Vlaamse publiek voor de zoveelste keer te verleiden. Dit
gebeurt op het moment dat er een aanval komt vanuit
Wallonië, waar men stelt dat de sociale zekerheid niet
kan of zal worden gesplitst. Gisterenmiddag nog heeft de
PSC, uw spitsbroeders uit het christendemokratische
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kamp, een communiqué verspreid met die boodschap. De
CVP wikt, maar de PSC en de PS beschikken. 

Mijnheer de minister-president, zo gaat het ook in de po-
litiek. Vlaanderen wikt, maar Wallonië beschikt.
(Rumoer) 

Minister-president Luc Van den Brande : U zou dat com-
muniqué eens moeten horen.

De heer Filip Dewinter : Vlaanderen wikt, en België en
Wallonië beschikken. We moeten ons geen oren laten
aannaaien, en ons door Van Hecke en co laten wijsmaken
dat ze nu plots gewonnen zijn voor de splitsing van om
het even welk onderdeel van de sociale zekerheid. We
weten wat hun coalitiepartners van de SP daar op fede-
raal en Vlaams vlak over denken. Het is een teken aan de
wand dat de PS en de SP gisteren voor de eerste maal bij-
een kwamen in een colloquium.

De heer Jacques Timmermans : We zijn daar fier op !
(Gelach)

De heer Filip Dewinter : U bent daar inderdaad fier op.
Dat is significant. De waarheid schuilt in een klein hoekje,
mijnheer Timmermans. (Rumoer) Ik zie uw minister al
zeggen : houd het een beetje kalm. 

Mijnheer de minister-president, de socialisten in dit land
willen geen splitsing van de sociale zekerheid. Ook niet
van de kinderbijslag of van de gezondheidszorg. Van he-
lemaal niets. U weet dat het status-quo zich opdringt, nu
en in de toekomst. Wat u nu doet, is window dressing. U
trekt een rookgordijn op om de kiezer de indruk te geven
dat er iets zal veranderen. Dat zal niet gebeuren. Dat zal
niet gebeuren met de sociale zekerheid. Dat zal niet ge-
beuren met de overheveling van een aantal bevoegdhe-
den van het federale naar het Vlaamse niveau. Dat zal
niet gebeuren met de uitbreiding van de bevoegdheden
van de Vlaamse Raad en de Vlaamse regering. Dat is de
realiteit, alle grootspraak van CVP-voorzitter Van Hecke
en minister-president Van den Brande ten spijt. Dit bete-
kent ook dat we de begroting vandaag, niet alleen om
deze reden maar ook wegens het feit dat deze politiek
symbool staat voor deze begroting, niet willen, niet zullen
en niet kunnen goedkeuren.

Tijdens dit debat, en in een recent interview met de heer
De Batselier, de voorzitter van de Vlaamse Raad, heb ik
verschillende keren horen zeggen dat het publiek geen in-
teresse meer heeft voor de communautaire problemen.
We dragen hiermee de gevolgen van de verschillende
noodlottige staatshervormingen waarvoor het overgrote
deel van u in het verleden heeft gekozen. Als het publiek
vandaag geen interesse meer heeft voor communautaire
onderwerpen of voor de verdere federalisering, dan is dit

vooral te wijten aan de complexe materie die de staats-
hervormingen ondertussen geworden. We hebben in dit
land drie gemeenschappen, drie gewesten, vijf regeringen
en zes verschillende parlementen.

De voorzitter : Zeven.

De heer Filip Dewinter : Wanneer zelfs de politici op den
duur niet meer wijs raken uit dit kluwen van regeringen,
parlementen en bevoegdheden, hoe zouden we dan willen
dat de bevolking hier nog wijs uit raakt of zich nog maar
enigszins interesseert voor dit thema ?

Mijnheer Beysen, mijnheer Van Grembergen en me-
vrouw Maes, u hebt nu datgene wat u zelf hebt gewild
met de Egmont-pacten I en II. U hebt datgene waar u zelf
voor hebt gestemd in de regeringen waarvan u deel hebt
uitgemaakt. U hebt een draak van een staatshervorming
gecreëerd die niemand kan bezielen, ook de Vlamingen
niet. U moet dan ook niet verwonderd zijn dat diezelfde
Vlamingen dit officiële Vlaanderen en deze Vlaamse
Raad de rug toekeren. De Vlaamse Raad is slechts een
parlement zonder macht of mogelijkheden. Een aantal
politici tooien zich misschien graag met de Vlaamse
leeuw, maar in de praktijk moet de Vlaamse Raad telkens
opnieuw de duimen leggen voor het federale België en
voor het socialistische en dus failliete Wallonië. (Applaus
bij het VB)

De voorzitter : De heer De Roo heeft het woord.

De heer Johan De Roo (Op de tribune) : Mijnheer de
voorzitter, mijnheer de minister-president, geachte minis-
ters, collega's, het gaat hier over de begroting 1996 en
over het programmadecreet. Ik wens er uw aandacht op
te vestigen dat we enkele weken geleden over de aanpas-
sing van de begroting 1995 hebben gestemd. Er waren al-
leen enkele beperkte technische aanpassingen nodig. We
moesten geen misrekeningen of verkeerd ingeschatte uit-
gaven rechtzetten. Het was dus een goede begroting 1995.
Het is ook de juiste begroting 1996. Ze is budgettair voor-
zichtig opgesteld, maar daarnaast is ze ook voldoende cre-
atief om in te spelen op belangrijke maatschappelijke uit-
dagingen en problemen, zoals de stedelijke vernieuwing,
de bestrijding van de werkloosheid en de versterking van
onze economische infrastructuur. In elk geval zal men in
Vlaanderen niet de fout begaan die men in de jaren 1970
en het begin van de jaren 1980 heeft gemaakt door aan
deficit spending te doen. Dat is niet de keuze van deze re-
gering en van de meerderheid die deze regering steunt.

Hoewel de CVP niet blind is voor de onrust van de bevol-
king inzake de hoge werkloosheid, toch is mijn fractie er
van overtuigd dat deze Vlaamse regering maatregelen
neemt om het fatalisme met betrekking tot de werkloos-
heid en werkgelegenheid te doorbreken en de bevolking

Dewinter
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een nieuw perspectief te bieden. De goedkeuring van het
Vlaams banenplan is daar een voorbeeld van.

Mijnheer Dewinter, er is een essentieel verschil tussen de
weg, die het Vlaams Blok kiest, en de onze. Om de haver-
klap bestijgt u deze tribune om te verkondigen dat Vlaan-
deren het recht in eigen handen moet nemen. De CVP
gaat niet akkkoord met deze keuze. Wij kiezen voor een
legale weg en wensen Vlaanderen meer autonomie te
geven binnen de federale staatsstructuur. De CVP zal er
voor ijveren dat de sociale zekerheid op een aantal do-
meinen in Vlaamse handen komt. Wij kiezen echter voor
een legale weg. (Applaus bij de CVP)

Mijnheer Dewinter, wij hebben geen lessen te krijgen van
mensen zoals u die de solidariteit afzweren.

Mijnheer Denys, u hebt verwezen naar de verklaring van
onze partijvoorzitter. Binnen de CVP is het inderdaad
nog mogelijk verklaringen af te leggen die ons Vlaams
zijn duidelijk beklemtonen. Sinds het aantreden van de
heer De Croo als voorzitter van de VLD, legt u in deze
Vlaamse Raad wel ronkende verklaringen af maar u
wordt niet gehoord in uw eigen partij ! (Applaus bij de
CVP en de SP)

De voorzitter : Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
60 leden hebben ja geantwoord ;
56 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
58 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
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De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

De Roo
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Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen

Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

VOORSTEL VAN MOTIE betreffende de overeenstem-
ming van de ingediende administratieve begroting van de
Vlaamse Gemeenschap met de inhoud en de doelstellin-
gen van het ontwerp van decreet houdende de algemene
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor
het begrotingsjaar 1996

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het voorstel van motie betreffende de
overeenstemming van de ingediende administratieve be-
groting van de Vlaamse Gemeenschap met de inhoud en
de doelstellingen van het ontwerp van decreet houdende
de algemene uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeen-
schap voor het begrotingsjaar 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
61 leden hebben ja geantwoord ;
55 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
58 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
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Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
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Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
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Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het voorstel van motie
aan. De motie zal aan de Vlaamse regering worden over-
gezonden.

ONTWERP VAN DECREET houdende bepalingen tot
begeleiding van de begroting 1996
– 147 (1995-1996) – Nrs. 1 tot 25

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn de aan-
gehouden stemmingen over amendementen op bepaalde
artikelen en over de betrokken artikelen van het ontwerp
van decreet houdende bepalingen tot begeleiding van de
begroting 1996.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dement op artikel 8 van de heer Malcorps. 

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
17 leden hebben ja geantwoord ;
98 leden hebben neen geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Bogaert Jean-Marie
Dua Vera
Geysels Jos
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Maes Nelly
Malcorps Johan
Sannen Ludo

Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goos Johnny
Heeren Veerle
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Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
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Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Timmermans Jacques

Het amendement is niet aangenomen.

De voorzitter : De heer Timmermans heeft het woord.

De heer Jacques Timmermans : De SP-fractie heeft het
amendement van de heer Malcorps inzake de koelwater-
heffing niet willen goedkeuren, omdat de minister in de
commissie heeft toegezegd dat bij de discussie over de mi-
lieuheffingen dit probleem opnieuw aan bod zal komen.

De voorzitter : Aan de orde is de aangehouden stemming
over het amendement ter invoeging van een artikel 8bis
van de heer Malcorps. 

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
17 leden hebben ja geantwoord ;
85 leden hebben neen geantwoord ;
14 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Bogaert Jean-Marie
Dua Vera
Geysels Jos
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Maes Nelly
Malcorps Johan
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
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Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef

Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Penris Jan
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

Het amendendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 8 aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dement ter invoeging van een artikel 9bis van de heer
Malcorps.

De heer Malcorps heeft het woord.

Voorzitter
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De heer Johan Malcorps : Ik trek dit amendement in, ge-
zien de verklaringen van minister Kelchtermans op basis
van vragen die in dit halfrond werden gesteld, en gezien
de verzekering die de voorzitter van de commissie voor
Leefmilieu heeft gegeven dat deze materie in januari bij
hoogdringendheid, naar aanleiding van de bespreking van
de beleidsbrief in de commissie, terug ter sprake zal
komen.

De voorzitter : Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 9 aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het eerste
amendement op artikel 13 van de heer Malcorps.

Begin van de stemming over het eerste amendement.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat : 

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
17 leden hebben ja geantwoord.
98 leden hebben neen geantwoord.
1 lid heeft zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Bogaert Jean-Marie
Dua Vera
Geysels Jos
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Maes Nelly
Malcorps Johan
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bossuyt Gilbert
Browaeys Jozef
Candries Herman
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Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sarens Freddy
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Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Lachaert Patrick

Het amendement is niet aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het twee-
de amendement op artikel 13 van de heer Malcorps.

Zelfde stemming ? (Instemming)

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 13 aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dement op artikel 22 van de heer De Groot.

De heer De Groot heeft het woord.

De heer Etienne De Groot : We hebben dit amendement
van de meerderheid overgenomen, dat oorspronkelijk
werd ingediend door de commissievoorzitter en de heren
Vandendriessche en Swennen. Het gaat over het samen-
werkingsakkoord betreffende IHE, het Instituut voor Hy-
giëne en Epidemiologie. Aan de tekst van het samenwer-
kingsakkoord kunnen geen amendementen worden toe-
gevoegd. Toch gaat het over een zeer belangrijke materie.
Het is een slechte wetgevende techniek om dergelijke be-
langrijke zaken, zoals mevrouw Merckx het hier al zei, te
laten goedkeuren in een programmadecreet. De Vlaamse
regering heeft dat begrepen voor Telenet Vlaanderen, dat
oorspronklijk ook was opgenomen in dat programmade-
creet. Maar ook hier gaat het over een essentieel element,
dat een afzonderlijke behandeling verdient. Men heeft in
een bespreking ter elfder uur voorzien in de coulissen van
het begrotingsdebat. Dat is onaanvaardbaar. Daarom
hebben we dit amendement ook voor de openbare verga-
dering opnieuw ingediend.

De voorzitter : Ik heb aan mevrouw de commissievoorzit-
ter gezegd, dat zij in principe gelijk had. We moeten er in
de toekomst voor zorgen dat dit niet meer mogelijk is.
Ook mevrouw de minister heeft zich daartoe verbonden.
Voor Telenet heb ik dezelfde inspanningen geleverd als
voorzitter van de commissie. Ik waarborg dat dit in de
toekomst altijd zal gebeuren voor samenwerkingsakkoor-
den. Dat is nu formeel in orde gebracht : het samenwer-
kingsakkoord werd gisteren uitgedeeld op de banken.
Vervolgens is de Commissie voor Welzijn en Gezondheid
op verzoek van de plenaire vergadering bijeengekomen
op woensdag 20 december 1995. 

De verslaggever, de heer Bart Vandendriessche, heeft het
woord voor een bijkomende toelichting.

De heer Bart Vandendriessche, verslaggever (Op de tri-
bune) : Dit verslag vormt een dissonant in deze bespre-
king, maar het gaat om een formele verplichting. De ple-
naire vergadering heeft op 19 december hoofdstuk VII,
Gezondheidsbeleid, artikel 22 van het programmadecreet
terug naar de commissie voor Welzijn en Gezondheid
verwezen. Dit artikel 22 voorziet de goedkeuring van een
samenwerkingsakkoord tussen de federale staat, de
Vlaamse Gemeenschap en de Franse Gemeenschap over
de financiering van het Instuut voor Hygiëne en Epide-
miologie. De commissie kwam op 20 december bijeen
voor een inhoudelijke bespreking van het samenwer-
kingsakkoord. De minister lichtte de inhoud van het sa-
menwerkingsakkoord toe. Dit akkoord betreft de periode
1995-1999 en is jaarlijks opzegbaar. De Vlaamse Gemeen-
schap stelt hierbij jaarlijks 52,2 miljoen frank ter beschik-
king. De Vlaamse Gemeenschap is nog niet in staat zelf
de onontbeerlijke taken van het IHE inzake gezondheids-
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beleid over te nemen. De federale minister van Volksge-
zondheid was van oordeel dat de bekrachtiging van dit
akkoord via wet of decreet niet nodig is. De Inspectie van
Financiën was daaromtrent genuanceerder. Zij was van
oordeel dat het samenwerkingsakkoord best zo snel mo-
gelijk bekrachtigd wordt.

De Vlaamse regering heeft dit jaar nog niets uitbetaald
aan het IHE en heeft ervoor gekozen het probleem via
het programmadecreet te ondervangen. De Vlaamse re-
gering heeft het zekere voor het onzekere verkozen, dit in
tegenstelling tot de Franstalige Gemeenschap en de fede-
rale overheid, die het samenwerkingsakkoord niet ter be-
krachtiging aan hun parlement voorgelegd hebben.

Met de uitbetaling van het IHE kan niet langer gewacht
worden. Een afzonderlijk ontwerp van decreet zal maan-
den vertraging met zich meebrengen. Verschillende leden
hebben benadrukt dat de bekrachtiging van het samen-
werkingsakkoord niet in het programmadecreet thuis-
hoort. Ze betreuren dat deze inhoudelijke bespreking niet
vroeger kon gebeuren. Op het eerste gezicht zijn er geen
grote bezwaren over de inhoud van het akkoord. De ver-
wachtingen ten opzichte van het IHE, opgenomen in de
beleidsbrief Gezondheidsbeleid, zijn bijzonder groot. De
vraag rijst of het IHE deze zal kunnen inlossen. Daarom
wil de commissie de taken van het IHE evalueren bij de
bespreking van de beleidsbrief. Desgevallend moet het
samenwerkingsakkoord dan kunnen herzien worden.
(Applaus bij de CVP en de SP)

De voorzitter : De heer Geysels heeft het woord.

De heer Jos Geysels : Mijnheer de voorzitter, ik wil dit
debat niet meer vertragen, maar ik zou aan de collega's
willen vragen om het amendement van de heer De Groot,
dat eertijds ook door mevrouw Merckx-Van Goey onder-
schreven werd, te steunen. Dit omdat de vergelijking be-
treffende het beroemde artikel 14 van het bijblad van de
programmawet van 1995 wél gegrond is. Toen slaagden
we er naar aanleiding van Telenet wél in om dit bij con-
sensus uit het decreet te verwijderen, daar het er niet
thuishoorde. Dat geldt nu ook. Maar er is meer : dit alles
is al evenmin conform aan artikel 73 van ons Reglement,
dat duidelijk stelt dat het samenwerkingsakkoord uiterlijk
7 dagen na ondertekening, in mei denk ik, bij de voorzit-
ter ingediend moet worden. Dat is niet gebeurd. Ik zou
betreffende de samenwerkingsakkoorden ook dat politiek
signaal aan de regering willen geven, daar er zo een de-
mocratisch deficit dreigt veroorzaakt te worden. Daarom
vraag ik u, eveneens uit respect voor het Reglement, dit
amendement te steunen.
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De voorzitter : Mijnheer Geysels, ik heb deze boodschap
aan de regering overgemaakt. De regering heeft zeer
goed begrepen dat dit niet voor herhaling vatbaar is.

De heer De Groot heeft het woord.

De heer Etienne De Groot : Mijnheer de voorzitter, na
alle collega's gehoord te hebben en na uw antwoord dat
dergelijke zaken zich in de toekomst niet meer zullen her-
halen, zijn wij bereid ons amendement in te trekken. 

De voorzitter : Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 22 aangenomen. 

Aan de orde is de aangehouden stemming over het eerste
amendement van mevrouw Dua op artikel 23.

Begin van de stemming. 

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen. 

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
33 leden hebben ja geantwoord ;
83 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

122 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
34 leden hebben ja geantwoord ;
88 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Lachaert Patrick
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Laverge Jacques
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Eyken Christian
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Beerden Georges
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Coens Joachim
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Lindekens Kathy

Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Maes Nelly
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Het amendement is niet aangenomen. 

Voorzitter
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De voorzitter : Aan de orde is de aangehouden stemming
over het tweede amendement van mevrouw Dua op arti-
kel 23. 

Zelfde stemming ? (Instemming)

Dan is het tweede amendement niet aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dement van de heer Beysen op artikel 23. 

Begin van de stemming. 

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen. 

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
40 leden hebben ja geantwoord ;
69 leden hebben neen geantwoord ;
7 leden hebben zich onthouden.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

122 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
43 leden hebben ja geantwoord ;
72 leden hebben neen geantwoord ;
7 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino

Vlaamse Raad
Handelingen Nr. 18 — 21 december 1995

Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
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Maes Nelly
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Dua Vera
Geysels Jos
Malcorps Johan
Sannen Ludo
Stassen Jos
Van Den Heuvel Ria
Verwimp-Sillis Cecile

Het amendement is niet aangenomen. 

Geen opmerkingen meer over artikel 23 tot 44 ? (Neen)

Dan zijn artikelen 23 tot 44 aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet houdende
bepalingen tot begeleiding van de begroting 1996.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in artikel 39 van de Grondwet :

117 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
60 leden hebben ja geantwoord ;
57 leden hebben neen geantwoord ;

Ziehier het resultaat voor wat betreft de aangelegenhe-
den bedoeld in de artikelen 127 tot 129 van de Grondwet :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
60 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
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Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
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Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lootens-Stael Dominiek
Maes Nelly
Malcorps Johan
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

ONTWERP VAN DECREET tot goedkeuring van het
verdrag tussen het Vlaamse Gewest en het koninkrijk der
Nederlanden inzake de verruiming van de vaarweg in de

Voorzitter
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Westerschelde en van de bijlagen A, B, C, D, E, F en G,
ondertekend te Antwerpen op 17 januari 1995
– 87 (BZ 1995) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet tot goedkeu-
ring van het verdrag tussen het Vlaamse Gewest en het
koninkrijk der Nederlanden inzake de verruiming van de
vaarweg in de Westerschelde en van de bijlagen A, B, C,
D, E, F en G, ondertekend te Antwerpen op 17 januari
1995.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

116 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
108 leden hebben ja geantwoord ;

7 leden hebben neen geantwoord ;
1 lid heeft zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo

Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
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Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbroeke Christiaan
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Dua Vera
Geysels Jos
Malcorps Johan
Sannen Ludo
Stassen Jos
Van Den Heuvel Ria
Verwimp-Sillis Cecile

Zich ONTHOUDEN heeft :

Van Eyken Christian

Reden(en) voor onthouding ? (Neen)

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

ONTWERP VAN DECREET tot goedkeuring van het
Verdrag tussen het Vlaamse Gewest en het Koninkrijk
der Nederlanden inzake de afvoer van het water van de
Maas en van de bijlage A, B en C, ondertekend te Ant-
werpen op 17 januari 1995
– 88 (BZ 1995) – Nrs. 1 en 2
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Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet tot goedkeu-
ring van het Verdrag tussen het Vlaamse Gewest en het
Koninkrijk der Nederlanden inzake de afvoer van het
water van de Maas en van de bijlage A, B en C, onderte-
kend te Antwerpen op 17 januari 1995.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

117 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
117 leden hebben ja geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
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Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria

Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbroeke Christiaan
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

ONTWERP VAN DECREET houdende goedkeuring
van het Protocol betreffende milieubescherming bij het
Verdrag inzake Antarctica, en van het aanhangsel en de
bijlagen I, II, III, IV en V, ondertekend te Madrid op 4
oktober 1991
– 172 (1995-1996) – Nrs. 1 tot 3

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn de aan-
gehouden stemmingen over het amendement op het enig
artikel en over het enig artikel van het ontwerp van de-
creet houdende goedkeuring van het Protocol betreffende
milieubescherming bij het Verdrag inzake Antarctica, en
van het aanhangsel en de bijlagen I, II, III, IV en V, on-
dertekend te Madrid op 4 oktober 1991.

Voorzitter
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Aan de orde is het amendement van de heren Sleeckx en
Cannaerts op het enig artikel.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat : 

117 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
117 leden hebben ja geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
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Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
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Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbroeke Christiaan
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Het amendement werd aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het aldus
geamendeerd enig artikel.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

117 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
117 leden hebben ja geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim

Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
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Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbroeke Christiaan
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Het enig artikel werd aangenomen.

Hoofdelijke stemming

Vlaamse Raad
Handelingen Nr. 18 — 21 december 1995

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet houdende
goedkeuring van het Protocol betreffende milieubescher-
ming bij het Verdrag inzake Antarctica, en van het aan-
hangsel en de bijlagen I, II, III, IV en V, ondertekend te
Madrid op 4 oktober 1991.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

117 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
116 leden hebben ja geantwoord ;

1 lid heeft zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
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Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark

Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbroeke Christiaan
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN heeft :

Van Hauthem Joris

Reden(en) voor onthouding ? (Neen)

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

ONTWERP VAN DECREET houdende wijziging van
diverse decreten met betrekking tot de Universiteit Ant-
werpen
– 96 (BZ 1995) – Nrs. 1 tot 4

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn de aan-
gehouden stemmingen over amendementen op de artike-
len 25, 27 en 28 en over de artikelen 25, 27 en 28 van het
ontwerp van decreet houdende wijziging van diverse de-
creten met betrekking tot de Universiteit Antwerpen.
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Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dement van mevrouw Dillen en de heer Van Hauthem op
artikel 25.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
16 leden hebben ja geantwoord ;

107 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
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De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
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Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 25 aangenomen.

De voorzitter : Aan de orde is de aangehouden stemming
over het amendement van de heer Beysen op artikel 27.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

122 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
26 leden hebben ja geantwoord ;
72 leden hebben neen geantwoord ;
24 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Van Aperen Arnold
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
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Hostekint Patrick
Kenzeler André
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
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Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Geysels Jos
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Malcorps Johan
Penris Jan
Sannen Ludo
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Den Heuvel Ria
Van Eyken Christian
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 27 aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dementen van mevrouw Dillen en de heer Van Hauthem
op artikel 28.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

124 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
42 leden hebben ja geantwoord ;
79 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
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Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Van Aperen Arnold
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera

Dumez Paul
Geysels Jos
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
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Vanvelthoven Peter
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt de Raad het amendement niet
aan.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 28 aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet houdende
wijziging van diverse decreten met betrekking tot de Uni-
versiteit Antwerpen.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
71 leden hebben ja geantwoord ;
36 leden hebben neen geantwoord ;
16 hebben hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Geysels Jos
Goos Johnny
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Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Eyken Christian
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
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Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sauwens Johan
Van Aperen Arnold
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

Reden(en) voor onthouding ? (Neen)

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

ONTWERP VAN DECREET tot wijziging van sommige
bepalingen van Titel I en Titel II van de decreten be-
treffende de radio-omroep en de televisie, gecoördineerd
op 25 januari 1995
– 179 (1995-1996) – Nrs. 1 tot 6

Aangehouden stemmingen

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde zijn de aan-
gehouden stemmingen over amendementen op bepaalde
artikelen en over de betrokken artikelen van het ontwerp
van decreet tot wijziging van sommige bepalingen van
Titel I en Titel II van de decreten betreffende de radio-
omroep en de televisie, gecoördineerd op 25 januari 1995.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dement van de heren Van Mechelen en Schuermans op
artikel 2.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

120 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
120 leden hebben ja geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
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De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
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Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het amendement una-
niem aan. 

Aan de orde is de aangehouden stemming over het aldus
geamendeerde artikel 2.

Begin van de stemming.
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Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
123 leden hebben ja geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak

Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
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Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge neemt de Raad het geamendemendeerde
artikel 2 unnaniem aan. 

Dames en heren, aan de orde is de aangehouden stem-
ming over het amendement van de heren Van Dijck en
Van Mechelen ter invoeging van een nieuw artikel 2bis.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

122 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
51 leden hebben ja geantwoord ;
63 leden hebben neen geantwoord ;
8 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
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Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lootens-Stael Dominiek
Maes Nelly
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sauwens Johan
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
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De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert

Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Dua Vera
Geysels Jos
Malcorps Johan
Sannen Ludo
Stassen Jos
Van Den Heuvel Ria
Van Eyken Christian
Verwimp-Sillis Cecile

Het amendement ter invoeging van een nieuw artikel 2bis
is niet aangenomen.

Dames en heren, aan de orde is de aangehouden stem-
ming over het amendement van de heer Geysels ter in-
voeging van een nieuw artikel 2bis.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
79 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
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Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Coens Joachim
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
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Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Het amendement ter invoeging van een nieuw artikel 2bis
is niet aangenomen.

Dames en heren, aan de orde is de aangehouden stem-
ming over het amendement van de heren Geysels, Van
Mechelen en Van Dijck bij artikel 3.

Begin van de stemming.
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Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

122 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
106 leden hebben ja geantwoord ;

16 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dielens Fred
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick

Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
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Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van Grembergen Paul
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

Het amendement is aangenomen.

Dames en heren, aan de orde is de aangehouden stem-
ming over het aldus geamendeerde artikel 3. 

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
123 leden hebben ja geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
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Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
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Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis

Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Het geamendeerde artikel 3 is unaniem aangenomen.

Dames en heren, aan de orde is de aangehouden stem-
ming over het amendement van de heren Van Dijck en
Van Mechelen bij artikel 10. 

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
60 leden hebben ja geantwoord ;
63 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lootens-Stael Dominiek
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Maes Nelly
Malcorps Johan
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
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Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Het amendement is niet aangenomen.

Geen opmerkingen meer ? (Neen)

Dan is artikel 10 aangenomen.

Dames en heren, aan de orde is de aangehouden stem-
ming over het amendement van de heren Geysels, Schu-
ermans, Van Dijck, Van Mechelen en Van Wallendael bij
artikel 13.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.
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Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
123 leden hebben ja geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Loor Herman
De Maght-Aelbrecht Anny
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Demeulenaere Julien
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goos Johnny
Goovaerts Leo

Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
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Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Het amendement is unaniem aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het eerste
amendement van de heer Geysels bij artikel 13.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
79 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
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Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Coens Joachim
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dewinter Filip
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Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verougstraete Christian

Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge wordt het eerste amendement niet aange-
nomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het twee-
de amendement van de heer Geysels bij artikel 13.

Zelfde stemming ? (Ja)

Dientengevolge wordt het tweede amendement niet aan-
genomen.

Geen opmerkingen meer ?

Dan is artikel 13 aangenomen.

Aan de orde is de aangehouden stemming over het amen-
dement ter invoeging van een nieuw artikel 13bis van de
heer Geysels.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

122 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
78 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
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Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Coens Joachim
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
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Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Dientengevolge wordt het amendement ter invoeging van
een nieuw artikel 13bis niet aangenomen.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het ontwerp van decreet tot wijziging
van sommige bepalingen van Titel I en Titel II van de de-
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creten betreffende de radio-omroep en de televisie, ge-
coördineerd op 25 januari 1995.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
88 leden hebben ja geantwoord ;
35 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Becq Sonja
Beerden Georges
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Coens Joachim
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Huybrechts Pieter
Kenzeler André
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel

Lootens-Stael Dominiek
Maes Jacky
Maes Nelly
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Nieuwkerke André
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Verougstraete Christian
Voorhamme Robert
Weyts Johan
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN hebben :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bril Louis
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Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Eyken Christian
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

Dientengevolge neemt de Raad het ontwerp van decreet
aan. Het zal aan de Vlaamse regering worden overgezon-
den.

Reden(en) voor onthouding ?

De heer Geysels heeft het woord.

De heer Jos Geysels : Mijnheer de voorzitter, ik heb mijn
reden voor onthouding al uitvoerig toegelicht in de com-
missie, maar wil dit toch ook nog eens doen in de plenaire
zitting.

In de commissie zijn wij er in geslaagd een opdracht te
formuleren die door alle fracties wordt gedragen, ook
door de onze. Onze onthouding moet gezien worden als
een signaal naar het maxi-decreet toe. Er moeten nog een
aantal fundamentele zaken geregeld worden. Zo hadden
wij gehoopt dat de oude Raad van Beheer ook zijn man-
daten zou neerleggen na het ontslag van 70 topambtena-
ren. Wij hadden gehoopt tot een akkoord te kunnen
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komen over het begin van de depolitisering. Vandaar
deze onthouding.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heer Dirk Van
Mechelen c.s. betreffende de hervormingen van de BRTN
– 185 (1995-1996) – Nrs. 1 en 2

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het voorstel van resolutie van de heer
Dirk Van Mechelen c.s. betreffende de hervormingen van
de BRTN.

De heer Van Mechelen heeft het woord.

De heer Dirk Van Mechelen (Op de tribune) : Voorzitter,
mijnheer de minister, collega's, wat onze fractie betreft
staan we op dit punt voor een belangrijk ogenblik. De
VLD heeft zich de voorbije twee maanden bijzonder posi-
tief opgesteld en een echte constructieve oppositie ge-
voerd naar aanleiding van drie grote decreten : Telenet
Vlaanderen, het MAP-decreet en het mini-decreet. 

Op dit ogenblik ligt voor u ter stemming een voorstel van
resolutie in aansluiting op onze bespreking op het mini-
decreet, waarbij de Vlaamse Raad aan de Vlaamse rege-
ring vraagt om het maxi-decreet in te dienen voor 7 april
1996. De collega's die het mediadebat hebben gevolgd,
zullen weten dat dit essentieel is en de VLD zou dan een
laatste ultieme oproep willen doen aan de collega's van de
meerderheid om van dit systeem van voorstellen van re-
solutie geen spelletje te maken. Wij dienen een voorstel
van resolutie in met een concrete datum – 7 april – en wij
worden dan uiteindelijk gecounterd door wat ik in de
commissie een mosselresolutie heb genoemd, een mossel-
resolutie waarin wordt gesteld dat aan de Vlaamse rege-
ring wordt gevraagd zo spoedig mogelijk een maxi-de-
creet in te dienen. 

Collega's, ofwel stemmen we niet meer over resoluties en
dienen ze dan ook niet meer in, ofwel stemmen we over
een resolutie met inhoud. Collega's van de meerderheid,
aan u de uitdaging. (Applaus bij de VLD)

De voorzitter : De heer Van Dijck heeft het woord.

De heer Kris Van Dijck : Mijnheer de voorzitter, colle-
ga's, namens de Volksunie heb ik deze resolutie mee on-
dertekend. We vragen ook met aandrang om deze datum
nu in te schrijven omdat het maxi-decreet onlosmakelijk
verbonden is met het mini-decreet. We vragen dus om
toch zeker tegen Pasen een voorstel dienaangaande op
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tafel te hebben. Wanneer het onmogelijk zou blijken om
tegen die datum een volledig maxi-decreet te hebben, zou
het toch mogelijk moeten zijn om tegen die tijd met een
stand van zaken naar de Raad te komen. Een stand van
zaken waaruit dan zou blijken dat er met de nodige ernst
en spoed aan dit maxi-decreet wordt gewerkt. We sluiten
ons dus aan bij deze resolutie.

De voorzitter : Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
60 leden hebben ja geantwoord ;
61 leden hebben neen geantwoord ;

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lootens-Stael Dominiek
Maes Nelly
Malcorps Johan

Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André

Van Dijck
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Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Dientengevolge neemt de Raad het voorstel van resolutie
niet aan.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren Carl De-
caluwé en Tuur Van Wallendael c.s. betreffende de her-
vormingen van de BRTN
– 190 (1995-1996) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het voorstel van resolutie van de
heren Carl Decaluwé en Tuur Van Wallendael c.s. be-
treffende de hervormingen van de BRTN.

Vlaamse Raad
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De heer Decaluwé heeft het woord. 

De heer Carl Decaluwé : Mijnheer de voorzitter, wat dit
voorstel van resolutie betreft, meen ik dat wij intrinsiek
hetzelfde willen als de oppositie, namelijk dat het mini-
decreet wordt gekoppeld aan het maxi-decreet. Wij doen
echter niet mee aan het datumfetisjisme van de VLD.

Mijnheer Van Mechelen, de minister heeft in de commis-
sie meermaals verklaard dat het maxi-decreet tegen Pasen
zou worden ingediend. Onze fractie heeft meermaals ge-
zegd dat zij snel, maar omzichtig te werk wil gaan. Wij
hebben beklemtoond dat wij wilden wachten tot na de
aanstelling van de nieuwe afgevaardigde bestuurder en
het nieuwe directiecomité om dan, in overleg met de ver-
antwoordelijken, het personeel en de afgevaardigden van
de vakorganisaties, een maxi-decreet op te stellen. Wij
willen niet als een bulldozer te werk gaan. Wij willen het
beste voor de openbare omroep, vandaar dat we ervoor
pleiten om zo vlug mogelijk een maxi-decreet op te stel-
len. 

De voorzitter : Begin van de stemming

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

120 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
51 leden hebben neen geantwoord ; 
9 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
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Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Aers Wilfried
Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bril Louis
Browaeys Jozef
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
Creyelman Frank

De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
De Reuse Herman
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Lachaert Patrick
Laverge Jacques
Lootens-Stael Dominiek
Malcorps Johan
Penris Jan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Stassen Jos
Strackx Felix
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Eyken Christian
Van Hauthem Joris
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Wymeersch Frans

Zich ONTHOUDEN hebben :

Bogaert Jean-Marie
Kuijpers Willy
Lauwers Herman
Maes Nelly
Sauwens Johan
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan

Reden(en) voor onthouding ? (Neen)

Voorzitter
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Dientengevolge neemt de Raad het voorstel van resolutie
aan. De resolutie zal aan de Vlaamse regering worden
overgezonden.

VOORSTEL VAN RESOLUTIE van de heren Paul Van
Grembergen en Herman Suykerbuyk c.s. betreffende een
verklaring van algemene verzoening tussen de Vlamingen 
– 191 (1995-1996) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over het voorstel van resolutie van de
heren Paul Van Grembergen en Herman Suykerbuyk c.s.
betreffende een verklaring van algemene verzoening tus-
sen de Vlamingen.

De minister-president heeft het woord.

Minister-president Luc Van den Brande : Mijnheer de
voorzitter, de Vlaamse regering zal alles in het werk stel-
len om aan deze resolutie uitvoering te geven. Wij zijn er
namelijk van overtuigd dat de voorliggende tekst aansluit
bij datgene wat in consensus binnen de werkgroep tot
stand is gekomen.

De voorzitter : Mijnheer de minister-president, wij nemen
hiervan akte, maar wij nemen aan dat u alle goedgekeur-
de resoluties zult uitvoeren. (Applaus)

De minister-president heeft het woord. 

Minister-president Luc Van den Brande : Mijnheer de
voorzitter, vanzelfsprekend is het zo dat wij alle resoluties
met grote overtuiging uitvoeren in de mate van de mense-
lijke mogelijkheden. Ik wou aangeven dat hier een bijko-
mende menselijke beschikbaarheid is om ze uit te voeren.

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

121 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
102 leden hebben ja geantwoord ;

8 leden hebben neen geantwoord ;
11 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Aers Wilfried
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Avontroodt Yolande
Becq Sonja
Beerden Georges
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bossuyt Gilbert
Bril Louis
Browaeys Jozef
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Caubergs Jan
Ceysens Patricia
Coens Joachim
Cordeel Marc
Creyelman Frank
De Batselier Norbert
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Meyer Jos
De Reuse Herman
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Denys André
Deprez Paul
Desmet Peter
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dewinter Filip
Dielens Fred
Dillen Marijke
Doomst Michel
Dua Vera
Dumez Paul
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Goovaerts Leo
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Huybrechts Pieter
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Lisabeth Carlos
Lootens-Stael Dominiek
Maes Nelly
Malcorps Johan
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
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Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Penris Jan
Platteau Stefaan
Quintelier Leonard
Sannen Ludo
Sarens Freddy
Sauwens Johan
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stassen Jos
Strackx Felix
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Aperen Arnold
Van Cleuvenbergen Riet
Van Den Heuvel Ria
Van der Poorten Mark
Van Dijck Kris
Van Grembergen Paul
Van Hauthem Joris
Van Hecke Mieke
Van Lindt Sonja
Van Looy Jef
Van Mechelen Dirk
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Vaerenbergh Etienne
Van Walleghem Roeland
Van Wallendael Tuur
Vandenbroeke Christiaan
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanderpoorten Marleen
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Vermeiren Francis
Verougstraete Christian
Verwimp-Sillis Cecile
Weyts Johan
Wymeersch Frans

NEEN hebben geantwoord :

De Loor Herman
Goos Johnny
Hostekint Patrick

Kenzeler André
Logist Marcel
Maes Jacky
Maximus Lydia
Van Nieuwkerke André

Zich ONTHOUDEN hebben :

De Maght-Aelbrecht Anny
De Ridder Peter
De Vilder Freddy
Demeulenaere Julien
Geysels Jos
Lindekens Kathy
Ramoudt Didier
Stevaert Steve
Tobback Bruno
Van Eyken Christian
Voorhamme Robert

Dientengevolge neemt de Raad het voorstel van resolutie
aan. De resolutie zal aan de Vlaamse regering worden
overgezonden.

Reden(en) voor onthouding ?

De heer Voorhamme heeft het woord.

De heer Robert Voorhamme : Mijnheer de voorzitter,
collega's, ik onthoud mij niet bij deze resolutie omwille
van de strikte inhoud van de tekst, alhoewel ik toch deon-
tologische moeilijkheden heb bij punt 2. Daarin worden
andere bevoegdheidsniveaus aangemaand. Het is een
vorm van stoer doen in eigen club.

De reden waarom ik mij onthoud is de timing van deze
resolutie. Net zoals de heer Van Grembergen verwijs ik
daarbij naar de heisa rond het proces van mevrouw Irma
Laplasse. Deze resolutie zal geen olie op de golven, maar
olie op het vuur gooien. Bovendien wens ik mij in aange-
legenheden als deze uitdrukkelijk niet in eenzelfde stem-
gedrag te begeven al het Vlaams Blok. (Applaus bij de
SP, AGALEV en het VB) 

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van mevrouw
Sonja Van Lindt, de heer Etienne Van Vaerenbergh en
mevrouw Ria Van Den Heuvel tot besluit van de op 5 de-
cember 1995 door mevrouw Sonja Van Lindt gehouden
actuele interpellatie tot de heer Luc Martens, Vlaams mi-
nister van Cultuur, Gezin en Welzijn, over de toewijzing
van de consultatiebureaus voor het jonge kind
– 177 (1995-1996) – Nr. 1

Voorzitter
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Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over de met redenen omklede motie van
mevrouw Sonja Van Lindt, de heer Etienne Van Vaeren-
bergh en mevrouw Ria Van Den Heuvel tot besluit van
de op 5 december 1995 door mevrouw Sonja Van Lindt
gehouden actuele interpellatie tot de heer Luc Martens,
Vlaams minister van Cultuur, Gezin en Welzijn, over de
toewijzing van de consultatiebureaus voor het jonge kind.

Vraagt iemand het woord ? (Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
44 leden hebben ja geantwoord ;
63 leden hebben neen geantwoord ;
16 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef
Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
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Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

NEEN hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul
Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
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Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim
Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

Reden(en) voor onthouding ? (Neen)

Dientengevolge neemt de Raad de motie niet aan.

MET REDENEN OMKLEDE MOTIE van mevrouw
Trees Merckx-Van Goey, de heer Guy Swennen, me-
vrouw Sonja Becq en de heer Jacky Maes tot besluit van
de op 5 december 1995 door mevrouw Sonja Van Lindt
en de heer Kris Van Dijck gehouden actuele interpella-
ties tot de heer Luc Martens, Vlaams minister van Cul-
tuur, Gezin en Welzijn, respectievelijk over de toewijzing
van de consultatiebureaus voor het jonge kind en over de
herstructurering van Kind en Gezin
– 180 (1995-1996) – Nr. 1

Hoofdelijke stemming

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de hoofde-
lijke stemming over de met redenen omklede motie van
mevrouw Trees Merckx-Van Goey, de heer Guy Swen-
nen, mevrouw Sonja Becq en de heer Jacky Maes tot be-
sluit van de op 5 december 1995 door mevrouw Sonja
Van Lindt en de heer Kris Van Dijck gehouden actuele
interpellaties tot de heer Luc Martens, Vlaams minister
van Cultuur, Gezin en Welzijn, respectievelijk over de
toewijzing van de consultatiebureaus voor het jonge kind
en over de herstructurering van Kind en Gezin.

Vraagt iemand het woord ? (Neen)

Begin van de stemming.

Heeft iedereen gestemd ? (Ja)

Einde van de stemverrichtingen.

Ziehier het resultaat :

123 leden hebben aan de stemming deelgenomen ;
63 leden hebben ja geantwoord ;
44 leden hebben neen geantwoord ;
16 leden hebben zich onthouden.

JA hebben geantwoord :

Becq Sonja
Beerden Georges
Bossuyt Gilbert
Candries Herman
Cannaerts Leo
Cardoen Georges
Coens Joachim
De Batselier Norbert
De Loor Herman
De Meyer Jos
De Ridder Peter
De Roo Johan
De Schamphelaere Mia
De Vilder Freddy
Decaluwé Carl
Delcroix Leo
Deprez Paul

Voorzitter
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Desmet Peter
Dielens Fred
Doomst Michel
Dumez Paul
Goos Johnny
Grouwels Brigitte
Heeren Veerle
Hostekint Patrick
Kenzeler André
Lindekens Kathy
Lisabeth Carlos
Logist Marcel
Maes Jacky
Marsoul Hugo
Matthijs Erik
Maximus Lydia
Merckx-Van Goey Trees
Olivier Marc
Quintelier Leonard
Sarens Freddy
Schuermans Eddy
Sleeckx Jef
Stevaert Steve
Suykerbuyk Herman
Swennen Guy
Swinnen René
Taylor John
Timmermans Jacques
Tobback Bruno
Tyberghien-Vandenbussche Maria
Van Cleuvenbergen Riet
Van der Poorten Mark
Van Hecke Mieke
Van Looy Jef
Van Nieuwenborgh Gracienne
Van Nieuwkerke André
Van Peel Marc
Van Rompaey Hugo
Van Wallendael Tuur
Vandenbossche Walter
Vandenbussche Michiel
Vandendriessche Bart
Vanleenhove Gilbert
Vanvelthoven Peter
Voorhamme Robert
Weyts Johan

NEEN hebben geantwoord :

Avontroodt Yolande
Beysen Ward
Bogaert Jean-Marie
Bril Louis
Browaeys Jozef

Vlaamse Raad
Handelingen Nr. 18 — 21 december 1995

Ceysens Patricia
Cordeel Marc
De Groot Etienne
De Gucht Karel
De Maght-Aelbrecht Anny
Demeulenaere Julien
Denys André
Deswaene Roland
Devolder Jacques
Dua Vera
Feytons Freddy
Gabriels Jaak
Geysels Jos
Goovaerts Leo
Keulen Marino
Kuijpers Willy
Lachaert Patrick
Lauwers Herman
Laverge Jacques
Maes Nelly
Malcorps Johan
Platteau Stefaan
Ramoudt Didier
Sannen Ludo
Sauwens Johan
Stassen Jos
Van Aperen Arnold
Van Den Heuvel Ria
Van Dijck Kris
Van Eyken Christian
Van Grembergen Paul
Van Lindt Sonja
Van Mechelen Dirk
Van Vaerenbergh Etienne
Vandenbroeke Christiaan
Vanderpoorten Marleen
Verlinden Mandus
Vermeiren Francis
Verwimp-Sillis Cecile

Zich ONTHOUDEN hebben :

Aers Wilfried
Caubergs Jan
Creyelman Frank
De Reuse Herman
Dewinter Filip
Dillen Marijke
Huybrechts Pieter
Lootens-Stael Dominiek
Penris Jan
Strackx Felix
Van Hauthem Joris
Van Nieuwenhuysen Luk
Van Overmeire Karim

Voorzitter
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Van Walleghem Roeland
Verougstraete Christian
Wymeersch Frans

Reden(en) voor onthouding ? (Neen)

Dientengevolge neemt de Raad de motie aan. Ze zal aan
de Vlaamse regering worden overgezonden.

EINDEJAARSWENSEN

De voorzitter : Dames en heren, vermits wij pas in januari
opnieuw bijeenkomen en met de jaarwisseling in het ver-
schiet, wens ik u, de leden van de regering, het personeel
en de pers nu reeds oprecht aangename kerst- en nieuw-
jaarsdagen toe. Ik hoop dat wij in 1996 in betere omstan-
digheden zullen kunnen vergaderen. Ik zie nu reeds hoop-
volle tekens inzake een aangescherpte weerbaarheid van
de Vlaamse Raad. Ik hoop eveneens dat de goede ver-
standhouding tussen de regering en de Vlaamse Raad in
1996 zal behouden blijven. (Applaus)

De heer Denys heeft het woord.

De heer André Denys : Mijnheer de voorzitter, dames en
heren, in naam van al de fractieleiders sluit ik mij aan bij
uw dankwoord en kerstwensen. Ik wens te onderstrepen
dat u als voorzitter de vergaderingen op een voortreffelij-
ke wijze hebt geleid of om het met een boutade van de
BRTN-vedette Rosa te zeggen : gij hebt dat goed gedaan.

Mijnheer de voorzitter, ik wens heel speciaal het perso-
neel van de Vlaamse Raad en de Kamer te danken. In
een interview heb ik gezegd dat de Kamer ons buiten
heeft gepest. Deze uitspraak heeft geenszins betrekking
op het personeel van de Kamer, alleen maar op de leiding
van de Kamer.

Ten slotte, wens ik te beklemtonen dat de Vlaamse Raad
de voorbije maanden bewezen heeft van de nieuwe poli-
tieke cultuur geen dode letter te maken. De regering
heeft meer rekening gehouden met de Vlaamse volksver-
tegenwoordigers. De oppositie heeft bewezen positief te
kunnen bijdragen aan het decreetgevend werk.

Mijnheer de voorzitter, dames en heren, in deze kersttijd
wens ik u allen veel vreugde en vrede toe. (Applaus)

De voorzitter : Minister-president Van den Brande heeft
het woord.

Minister-president Luc Van den Brande : Mijnheer de
voorzitter, collega's, ik sluit me graag aan bij de wensen
van de voorzitter en van collega Denys. Ik moet alle colle-
ga's, en u in het bijzonder, bedanken voor uw inschikke-
lijkheid. U was streng, maar niet onrechtvaardig ten aan-
zien van de Vlaamse regering. We hebben snel en hard
gewerkt. Ik ben u ook dankbaar omdat u sommige artike-
len uit het programmadecreet hebt gelicht. Want dit stel-
de ons in staat om iedereen ten gronde te overtuigen van
de goede argumenten die we ook reeds eerder aange-
voerd hadden. Ik geloof dat de Vlaamse regering daar-
door, en ook omdat we op uw vraag beleidsbrieven heb-
ben voorgelegd, de kennisweerbaarheid van meerderheid
en oppositie hebben vergroot. Mijn dank voor deze sa-
menwerking. We hebben een stukje – misschien ook wel
meer – gerealiseerd van wat we bij de aanvang van deze
legislatuur hadden vooropgesteld. We hebben, over de
grenzen van meerderheid en oppositie heen, en onder uw
krachtdadige leiding, beter naar elkaar geluisterd. Ik wil
in het bijzonder ook alle personeelsleden danken, die hun
bijdrage geleverd hebben. Ook een woord van dank voor
de pers, die steeds uitvoerig en objectief verslag uitbrengt
over onze werkzaamheden.

Ik wens iedereen voldoende rust om met goede moed, en
een goed gemoed, het jaar 1996 binnen te treden. Ik ge-
loof dat, over de meerderheidsgrenzen heen, de gedachte
veld wint dat we volgend jaar het best mogelijke beleid
zullen voeren. Aan iedereen wens ik een Zalig Kerstfeest
en een Gelukkig Nieuwjaar. (Applaus)

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, hiermede zijn wij aan het
einde gekomen van onze werkzaamheden voor vandaag.

Ik stel voor het bepalen van datum, uur en agenda voor
de volgende plenaire vergadering aan uw voorzitter over
te laten.

Geen bezwaar ? (Instemming)

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 11.10 uur.

Voorzitter
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